



新浪微博: http://weibo.com/kbdzkc
 快报微博: http://t.dsqq.cn
 西祠讨论版: http://www.xici.net/#b1207585



快报龙年年画宝宝评选大赛完美收官

下周二, 走进千家万户



367号杨溪晴

408号朱彬乐

279号薛瑞鑫

17号张梓晓

161号杨峻熙

525号李佳怡

58号祁琳妍

年画宝宝 综合投票排行榜

603号 张珺骞
 网络投票: 71365
 手机投票: 121970

135号 董静琳
 网络投票: 9329
 手机投票: 125230

169号 王艺澄
 网络投票: 83314
 手机投票: 37590

34号 陈禹默
 网络投票: 6796
 手机投票: 111660

35号 张紫茵
 网络投票: 107254
 手机投票: 8820

33号 李盼潼
 网络投票: 89305
 手机投票: 26530

5号 马晓雪
 网络投票: 44503
 手机投票: 66510

1号 王一钦
 网络投票: 64685
 手机投票: 42430

151号 曲奕泓
 网络投票: 57043
 手机投票: 50060

7号 苏梓瑄
 网络投票: 88916
 手机投票: 17450

463号 刘梓冉
 网络投票: 78279
 手机投票: 26560

128号 黄宗铭
 网络投票: 53980
 手机投票: 48300

8号 汪瑞博
 网络投票: 53410
 手机投票: 47000

122号 康子瑾
 网络投票: 75662
 手机投票: 24160

经历了34天激动人心又“战火纷飞”的激烈角逐,快报龙年年画宝宝评选大赛终于圆满收官。昨天上午9时整, 网络和手机投票通道全部关闭,12个宝宝来自来自全省各地的近千个家庭的宝宝中脱颖而出,荣获了“快报龙年年画宝宝评选大赛年画宝宝”称号,并荣登快报原创设计的2012年龙年年画。这些宝宝将在2012年春节前夕,走进快报百万读者家中,给快报读者们拜大年了!

□本版稿件 吕珂 何海燕

千人参赛战况激烈

2011年12月8日,快报龙年年画宝宝评选大赛盛大开幕。在短促的一个多月时间里,有来自省内各地的近千个宝宝家庭参赛,家长们参赛热情一路看涨。从宝宝照片上传成功开始,就开始进入投票的备战状态。在大赛进入投票角逐的第二阶段,参赛家庭更各显神通,不仅全家动员,还将远在外地的亲戚朋友一起动员起来,为宝宝投票。由于此次大赛采取了综合票选的方式,因此不仅是网络战场上硝烟弥漫,手机大战也毫不逊色。大赛战况可谓壮观!

获奖感言

603号 张珺骞 “舞林高手”出手不凡

刚满3岁的张珺骞小朋友可谓这是这次年画宝宝投票评选中出现的一匹小黑马,最终凭借过万的手机票胜出。妈妈丁慧玲激动地告诉记者,“不在乎花多少钱,既然参加了就想做第一。”妈妈的满腔爱子之情溢于言表。在采访中,记者认识了这位有着音乐天赋的“小小”舞林高手”。

34号 陈禹默 好心态影响孩子一生

如果要给这次投票评选出一个最佳心态奖,这个奖项无疑要颁给34号陈禹默小朋友。经过28天的紧张投票,陈禹默的网络票也仅有6000多票,但妈妈对此很坦然:“不管别人的票数有多少,我只要尽自己所能就可以了。”

记者注意到,34号陈禹默从参加活动开始,他爸妈一直是循

高票宝贝荣膺前三名

昨天上午9点整,快报龙年年画宝宝评选大赛的网络和手机投票通道全部关闭。603号张珺骞、135号董静琳、169号王艺澄荣膺本次大赛前三名,三人的综合得票都高达12万票以上,尤其是冠军603号张珺骞,综合得票更是逼近20万票。统计还显示,12名年画宝宝中,大部分都是通过手机投票取得优势的。不少参赛家庭表示,起初是为了好玩才带宝宝报名参加大赛的,可是一旦进入状态后,就欲罢不能,总想得票更高。而想取得高

票,最便捷的方式莫过于手机短信投票。虽然每条一元,但是给宝宝留下珍贵的纪念,一切都是值得的。

原创年画令人期待

本次大赛从开赛之初就曾许诺,将设计精美的年画,让最终排名前12名的宝宝登上年画,为全省读者拜大年。记者了解到,目前年画的设计工作已经进入尾声,今晚将根据12名获奖宝宝的图片,进行最后的设计修改,预计下周二时年画将震撼出炉。届时南京地区的参赛宝宝可要做好准备早早抢

购报纸了!在本次大赛结束时,记者还了解到,本次大赛还特别增设了两个“杰出表现奖”,而组委会将这两个奖项颁发给了综合排名分别为13和14名的汪瑞博和康子瑾。组委会相关负责人表示,这两个宝宝虽然最终与龙年年画擦肩而过十分可惜,但是为了奖励他们在本次大赛中的杰出表现,特别对他们授予了这个奖项。从下周三(1月18日)起,获奖宝宝就可以到快报领取奖品和证书了。

相信大家也和我们一样,期待着精美的年画,期待着可爱的年画宝宝为大家拜大年!

8号 汪瑞博 上不了年画也喝彩

点点周刊的会员汪瑞博在活动开始的第一天就上传了照片。也是从那天开始,妈妈就奋战在拉票的第一线。虽然最终遗憾地没有进入前12名,但妈妈的努力已然感动了点点的工作人员。

昨天早上一大早,妈妈王女士就在QQ群里急切地询问排名。当得知最终错失前12名的时候,妈妈发来了一个“哭泣”的表情,这让点点的工作人员也难过了。一“就差一点点就能让宝宝上年画了,太可惜了!”妈妈在电话里告诉记者,自己从怀孕开始就一直关注点点周刊,是点点的忠实粉丝。“复刊以后的点点刊搞了很多活动,跟读者的互动更强了。这次活动也算是我第一次参加,虽然有点可惜,但自己也尽力了,孩子以后也会懂得的。”

遗憾之余,汪瑞博妈妈也为点点刊提出了一些建议,希望新年点网络票不多,但给力的手机票为儿子争取到了上年画的机会。



12名年画宝宝,丰厚大奖你来拿!

■迪士尼摄影新春套系



迪士尼摄影龙年样片

迪士尼摄影提供的新春套系是专门为新年设计的,为龙年增添一份喜气。以迪士尼众多深受喜爱的故事和人物为创意进行馆内布置,为孩子们打造了一个迪士尼童话世界,小朋友们可以根据自己的喜好担任童话主角哦。价值1699元的新春套餐具体包括:

- 1.20张照片精修后入册
- 2.全家7人化妆
- 3.小朋友造型3套
- 4.8寸相册
- 5.光盘刻录

■美吉姆奖品

3岁以下宝宝: 美吉姆南京中心6000元课程包

美吉姆国际儿童早教专门为现代快报龙年年画宝宝提供价值6000元的“美吉姆VIP全球顶级课程”,您的宝宝将有幸享受全球最顶尖的早教课程。获得此次美吉姆课程奖的孩子们是超级幸运的,因为在2012年,孩子们将享受到超级阵容的全球三大顶级课程——美吉姆欢动课、Abrakadoodle艺术课、以及Music Together音乐课。全面开发孩子早期潜能。

使用时间:2012.2.1~2012.9.1

课程介绍: 美吉姆欢动课:融合了动感和轻柔的旋律,课程动静相

■东方爱婴奖品

3岁以下宝宝 东方爱婴3000元早教课程包

东方爱婴结合12年来上百万课例的专业经验,开发出最适合中国0~3岁婴幼儿身心发展规律的孕育、母婴、探索、启蒙、音乐、科学、艺术、英语等各类课程,并通过安全、整洁、富有教育意义的环境和极富爱心的专业教师,提供独特的接触价值和完美的消费体验,深受父母和宝宝的喜爱。此次,东方爱婴为部分年画宝宝提供了6份价值3000元的18节早教课程,获奖小朋友可以根据宝宝的月龄选择具体的课程内容,包括母婴、探索、启蒙、音乐、科学、艺术、数学等31门课程。

有效期:2012年12月31日前上完课程

部分课程介绍:

启蒙课程:图书就是玩具,阅读也是游戏,9本亲子共读的故事书为宝宝带来最初的阅读启蒙。66种专属教学玩具,69首互动歌曲及6个模仿体验操让宝宝丰富的体验机会——绚丽的空中滑索、五彩缤纷的彩虹球池、适龄而丰富多样的秋千、平衡木、高低杠、蹦床、攀岩墙、吊环等,丰富而且专业!

美吉姆艺术课: Abrakadoodle极富想象力的课程通过绘画、雕刻、镶嵌、拼贴、数字设计、剪纸艺术、冲印、素描、动画、工作室艺术、箔纸浮雕等丰富的艺术形式,充分激发孩子的想象力,它是综合东西方多元文化背景的儿童早期艺术教育。该课程水准超越“美国视觉艺术教育国家标准”。

美吉姆音乐课: 全美最好的、拥有23年历史的音乐早教课程——Music Together,它为众多的孩子带来了最高品质的音乐、韵律体验。

■启橙英语奖品

3岁以上宝宝: 启橙“神奇之旅”英语冬令营

在启橙英语冬令营,孩子们不仅能够掌握phonics自然拼读法的神奇魔力,也将感受到渗透于课程每个环节的独具启橙特色的“鼓励式教学”“TPR全身反应教学法”“德行教育”等教学理念。英语冬令营针对3~10岁小朋友开办。

使用时间:2012年1月17日~1月21日

9:30-11:50(幼儿园阶段)

课程介绍:

1.字母王国:神奇的phonics自然拼读法,帮助孩子逃脱音标

的繁琐枷锁,打破哑巴英语的尴尬境地。

2.游戏百宝袋:老师变身神奇叮当猫,益智英语小游戏贯穿课堂,让英语学习乐趣无穷!

3.英语八音盒:精选孩子喜欢的充满趣味的儿童英语歌谣,唱出英语也很简单!

4.妙手生花:用英语跟老师讨论制作步骤,利用身边的小物一起手工DIY。

5.全能力培养:团队协作、演讲演示、项目管理等综合能力的培养贯穿课堂始末。



投票34天……

34天,现代快报龙年年画宝宝评选大赛终于落下帷幕了。对于执行本次大赛的我们来说,这忙碌的34天经历了开心、感动、抱歉……但是,最能形容我们感受的却是——煎熬!

现代快报龙年年画宝宝评选大赛从策划之初,就是为了给《成长·点点周刊》所服务的万千婴幼儿家庭在龙年到来之际带来一份欢乐。可是从大赛第一天起就状况不断——宝贝编号无法及时获取,心急地爸爸妈妈们不断重复上传照片,导致的结果是后台审核的工作量不断加大,一些连续号段的资源浪费。我们陷入焦心的等待,可是不能让参赛的家庭也心焦地等待,我们要HOLD住,在不断与技术人员沟通后,虽然经历了不少磕磕绊绊,但总算处理好

了编号解决了,专题页面的票数又突然不能及时刷了,办公室咨询电话不断。每次接电话前都有个深呼吸的标准动作,以掩饰我们的深深自责,网络不给力,我们无奈何,可是我们要HOLD住,我们耐心地从后台给每一位咨询家长查询宝宝的实时得票状况,稳住家长的情绪,无论如何,都要让大赛如常进行。

想象中的顺利并没有如期而至,投票显示再次出现问题,某个号段的宝宝票数,只要刷新一次就会被清零一次,接连一周,这个状况持续出现。虽然涉及到的有十几个宝宝,但是我们HOLD住,每天一进办公室打开网络进入后台最先关注的一定是他们的票数。只要接到他们打电话,我们会在第一时间报出宝宝的得票情况,很多家长甚至已经习以为常了,打来电话反而会给我们解释——没什么,知道你们不会给搞错的,就是想知道具体的票数,好继续投!

麻烦总会在不经意的时候不期而至——网络再次告急!自从进入投票阶段以后,大赛专题页面基本处于瘫痪状态,一大帮打不开,深夜时分也打不开。咨询电话越来越多,甚至在深夜时分,我们也会接到家长发来的咨询短信,虽然对他们有深深的歉意,但是我们要HOLD住,我们要做的是想尽办法去解决问题。眼睁睁看着时间流逝,已经进入投票倒计时了,网页依旧打不开,服务器由于遭受外部攻击,基本瘫痪。HOLD住,不仅是我们HOLD住,技术人员也在彻夜加班,大赛结束前的夜晚,网页终于可以顺利打开了,此前的一系列问题顺间成了浮云……

34天,投票34天,煎熬的34天,让我们充满歉意和谢意的34天——我们对大赛网页层出不穷的“状况”感到抱歉,我们为那些通过论坛、电话、快报微博等各种渠道给我们提出意见、建议,甚至是责骂的每一位家长感到歉意,同时也有一份深深的、真挚的谢意!每一个参赛者对点点的支持和关爱,才是我们HOLD得住的坚强后盾!

感谢这34天,感谢煎熬的34天。